

Za Centralni operacijski blok, središnji objekt Opće bolnice Varaždin, ugovoreno 43,7 milijuna eura EU novca

28.6.2023.



Premijer Plenković: Puno kvalitetnija zdravstvena skrb za 300 tisuća ljudi na sjeveru Hrvatske

Za izgradnju i opremanje Centralnog operacijskog bloka, budućeg središnjeg objekta Opće bolnice Varaždin, danas je osigurano 43,7 milijuna eura bespovratnih sredstava Europske unije. U Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.

U prisustvu predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića i župana Anđelka Stričaka, ugovor za realizaciju najvećeg projekta Varaždinske županije su s ravnateljem Opće bolnice Varaždin Damirom Poljakom potpisali ministar zdravstva Vili Beroš i ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije Dragan Jelić.

- Projekt Centralnog operacijskog bloka je najveća investicija u bolničkom sustavu u Nacionalnom planu oporavka i otpornosti. Vrijedan je ukupno 45,7 milijuna eura, od čega je čak 43,7 milijuna eura u potpunosti bespovratnih sredstava. Omogućit će puno kvalitetniju zdravstvenu skrb za 300 tisuća ljudi koji gravitiraju prema varaždinskoj bolnici na sjeveru Hrvatske. To donosi sasvim novu razinu usluge u zdravstvu kakvu sjever Hrvatske dosad nije imao. Zato je ovaj projekt vrijedan i važan te smo itekako zadovoljni što će i Opća bolnica Varaždin dobiti sasvim novu dimenziju, nakon ogromnih investicija koje se trenutno provode u gotovo svim bolnicama u Zagrebu, zatim u Splitu, Osijeku i Puli, Bjelovaru i drugim zdravstvenim ustanovama diljem Hrvatske – rekao je predsjednik Vlade Plenković.

Nova građevina bit će bruto površine 11.700 četvornih metara i sastojat će se od podruma, prizemlja i četiri etaže, a spojnim hodnicima će biti i „fizički“ povezana s okolnim zgradama, kirurgijom, ginekologijom, neurologijom, objedinjenim hitnim bolničkim prijemom, dnevnim bolnicama i jednodnevnom kirurgijom. U podrumu je predviđena podzemna garaža, a na krovu heliodrom.

- Projekt, čija vrijednost iznosi impresivnih 45,7 milijuna eura, predstavlja značajan korak naprijed u modernizaciji naše bolnice. Centralni operacijski blok bit će opremljen s osam modernih operacijskih dvorana, koje će omogućiti pružanje vrhunske medicinske skrbi našim pacijentima. U njemu će se nalaziti i suvremeno opremljeni prostori Jedinice intenzivnog liječenja, Odjela za radiologiju, Odjela za transfuzijsku medicinu, Medicinsko-biokemijskog laboratorija i drugi važni sadržaji. Posebno nas veseli izgradnja heliodroma na vrhu zgrade, koji će nam omogućiti brz i siguran pristup hitnim slučajevima, olakšati prijevoz hitnih pacijenata, kao i transport eksplantacijsko-transplantacijskih timova. Radujemo se što ćemo zajedno graditi bolju budućnost zdravstvene skrbi u Varaždinskoj županiji – rekao je ravnatelj Opće bolnice Varaždin Poljak, koji je zahvalio Vladi i Ministarstvu zdravstva na odličnoj suradnji, kao i Varaždinskoj županiji na konstantnoj podršci.

Svega ovoga ne bi bilo da nije bilo pomoći Vlade RH i Ministarstva zdravstva, premijera i ministra kojima od srca zahvaljujem, istaknuo je župan Anđelko Stričak.

- Nakon 20 godina promišljanja i pokušaja, napokon ćemo realizirati veliki projekt izgradnje i opremanja Centralnog operacijskog bloka, čiji je nekadašnji naziv „dogradnja Kirurgije“. Riječ je o najvećem i najznačajnijem projektu Varaždinske županije, u kojoj danas samo u području zdravstva provodimo projekte vrijedne više od 100 milijuna eura. I dok će uskoro početi izgradnja Centralnog operacijskog bloka, ujesen će biti otvoren objekt nacionalnog značaja, Nacionalni rehabilitacijski centar za osobe s bolestima i oštećenjima kralježnične moždine u Specijalnoj bolnici Varaždinske Toplice. Naš Zavod za javno zdravstvo dovršava dokumentaciju za izgradnju nove zgrade u kojoj će bit objedinjene sve njihove djelatnosti, a uz to obnavljamo i zgrade OBV-a u Novom Marofu, Klenovniku i Varaždinu oštećene u potresu. No, posebno treba istaknuti i da educiramo mlade liječnike, na specijalizacijama će ih do kraja ove godine biti 180, a iduće dvije godine još njih 85. Uvjeren sam da ćemo sve investicije uspješno privesti kraju na zadovoljstvo i sreću svih, a ponajprije pacijenata i zdravstvenih radnika – rekao je župan Stričak.

Zahvaljujući Vladi RH, zdravstveni sustav u Nacionalnom planu oporavka i otpornosti ima na raspolaganju 340,3 milijuna eura, a među 24 investicijska projekta i devet reformskih mjera je i projekt Centralnog operacijskog bloka.

- Ovom značajnom investicijom Vlada je jasno pokazala viziju i djelovanje u smjeru daljnjeg infrastrukturnog razvoja zdravstvenog sustava. Ujedno pokazujemo snažnu sinergiju Vlade i lokalne zajednice, koja donosi dodatnu vrijednost pacijentima Varaždinske županije i svima onima koji gravitiraju prema Općoj bolnici Varaždin. Ovim projektom dobit će se jedinstveni novi zdravstveni prostor koji će imati najnoviju medicinsku tehnologiju po uzoru na zdravstvene ustanove zapadnoeuropskih zemalja, kao i onih na globalnoj razini - napomenuo je ministar Beroš.





